Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-07-16

Registo

PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0029/006720 - DOACAO e obrigacao que se fez a fabrica da irmandade dos Reis Magos de Rio Tinto, do termo de Barcelos, que fez Gaspar Lopes e sua mulher Maria Antonia, moradores na sua quinta de Rio Tinto, na qual erigiram uma ermida da invocacao dos Reis Magos.

Nível de descrição D

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0029/006720

Título DOACAO e obrigacao que se fez a fabrica da irmandade dos Reis Magos de Rio Tinto, do termo de

Barcelos, que fez Gaspar Lopes e sua mulher Maria Antonia, moradores na sua quinta de Rio Tinto, na

qual erigiram uma ermida da invocacao dos Reis Magos.

Datas de produção1627-07-05 - 1627-07-05Entidade detentoraArquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo DOACAO e obrigação que se fez a fabrica da irmandade dos Reis Magos de Rio Tinto, do termo de

Barcelos, que fez Gaspar Lopes e sua mulher Maria Antonia, moradores na sua quinta de Rio Tinto, na qual erigiram uma ermida da invocacao dos Reis Magos. Localidades: RIO TINTO,Santa Marinha,

ĖSPOSENDE

 Cota atual
 29-44v-45

 Cota antiga
 A - 29-44v-45

Características físicas e requisitos

técnicos

Livro em mau estado. Não vai a leitura.